

# 中央专项巡视昨起全部开始进驻

## 剑指专项重点问题 着力盯住重点人和重点事

在中央四轮巡视完成对全国31个省区市和新疆生产建设兵团的全覆盖后,根据中央统一部署,2014年第三轮13个中央巡视组将首次全部开展专项巡视。24日上午,中央第六巡视组正式进驻中国石油化工集团公司,其余12个组也将在11月底前全部完成进驻。

专项巡视组负责人告诉记者,巡视组将严格履行巡视监督责任,依法依规开展巡视,剑指专项重点问题,着力盯住重点人和重点事。

重点人就是十八大之后不收敛不

收手,问题线索反映集中、群众反映强烈的领导干部;重点事就是部门、企事业单位在资金管理、资产处置、资本运作、工程项目等方面反映突出的具体事项;重点问题就是指行政审批权、执法权、人事权以及国有企业“三重一大”等方面存在的权力腐败问题。

和今年前两轮中央巡视相同的是,此次专项巡视也将着眼管党治党、管权治吏,着力查找单位、行业、领域的腐败易发多发风险点,堵塞制度漏洞,扎牢

制度篱笆,为中央推进全面深化改革和依法治国提供保证。

据了解,13个中央专项巡视组全部进驻后,将对社会统一公布信访联系方式,主要受理反映被巡视单位领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于党风廉政建设、执行中央八项规定精神、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。(据央视网)

## 公安部将推进驾照考试改革

### 给予学员更多选择权

### 自学考试或有突破

公安部副部长黄明24日表示,将积极推动驾驶人培训考试改革,目前正在调研论证,在进一步听取意见、修改完善后将向社会公开征求意见。

记者同时了解到,社会各界高度关注的驾照自学考试问题,将在一定程度上、一定条件下取得突破。

黄明24日赴石家庄市与省市公安交管部门负责人和检测站、驾校、私家车主代表座谈。他表示,要坚持问题导向,以深化改革为动力,以服务民生为目标,在全面深入推进车检改革的同时,积极推动驾驶人培训考试改革,适应形势发展需要、顺应人民群众期盼。

黄明表示,改革驾驶人培训考试工作要把握好关键环节:一要公开,接受社会监督,确保公平公正;二要开放,转变政府职能,整合社会资源,提高供给能力;三要脱钩,打破部门利益藩篱,斩断或明或暗的利益链;四要便利,给予学员更多选择权,更好地便民利民;五要提高培训考试的质量,把好道路交通安全的源头关。

据介绍,截至目前,我国驾驶人已接近3亿,预计未来10年,驾驶人仍将以每年2000多万人的速度快速增长。针对当前驾驶人培训考试工作与社会发展和群众期待还存在诸多不适应,特别是近年来个别地方车管所发生腐败案件的情况,公安部决定对驾考工作进行改革。(据新华网)

## 各方分歧严重

## 伊核谈判可能延期

在维也纳参加伊朗核问题谈判的消息人士24日说,伊核问题全面协议谈判可能延期,地点未定,六国还需要与伊朗就延期等问题进一步商定。

这名不愿透露姓名的谈判代表说:“考虑到时间有限,大量的细节还未敲定,在24日截止日期前达成伊朗核问题的全面和最终协议是不可能的。”

该谈判代表称,此轮伊朗核问题谈判于18日开始,如果到截止日期时未达成协议,各方可能将维也纳会谈延期。(据新华网)



### 北京故宫吉祥物

### 首度亮相

11月23日,北京故宫吉祥物龙凤“壮壮”“美美”在厦门首度对外亮相。故宫博物院文化服务中心主任冯辉表示,故宫首度有了自己的吉祥物,希望龙凤吉祥物能成为“明星效应的文化产品”,使受众群体易于接受,让世界了解中国文化。

(据中新网)

## 故宫试行淡季主题免费开放日

### 五种人群免费参观

记者24日从故宫获悉,故宫将于今年12月开始,在淡季每月第一个星期三试行主题免费开放日。按照计划,今年12月3日、明年1月7日、2月4日、3月4日和4月1日,分别对应教师、大专院校学生、现役军人和公安民警、医务人员、志愿者免费开放。

此举旨在进一步发挥博物馆的社会教育职能,实行分流措施,引导部分观众避开参观的高峰期,获得更好的参观环境与文化氛围。

故宫相关工作人员表示,指定群体个人可登录故宫博物院门票预售系统进行网络预约,网址为<http://gugong.228.com.cn>,咨询电话4006-

228-228,需要提前10天开始预约,当天不接受预约,预约实行实名制,本人只能申请1张大门票(不包括珍宝馆、钟表馆)。在主题免费开放日当天,申请人需持本人二代身份证和相关职业证件,在午门西侧检票口“预约通道”验证后即可入院参观。

(据新华网)



# 赊店元青花

## 强势登陆 招贤纳士

现因业务发展需要,公司诚邀社会各界精英携手共赢!

招聘岗位:业务经理20名 VIP团购经理5名 业务员200名 市场专员2名  
行政文员10名 厨师2名 待遇从优,期待您的加入!

河南赊店老酒股份有限公司 咨询热线:赵经理 15203868868